1. ZARYS PIONIERSKI ZALICZY FIRMA ,KTÓRA:

a) 1 wyszła na rynek
b) ma patent na produkt

c) jest wyłącznym sprzedawca

2. WSPOŁKA ELAST DLA PRODUKTU KOMPLEMENT JEST:

a) >od 0

b) > od 1

c) < od 0
3. JEŻELI JEST NADWYZKA (I)PRODUKTU NA RYNKU I (II)NIEDOBOR JEST:

a) cena za wysoka (II)

b) cena za niska (I)

c) cena w równowadze

4. JEŻELI JEST NADWYZKA (NIEDOBOR)NALEŻY:

a) zahamować import-nadwyżka

b) zahamować eksport-niedobór

c) obniżyć cenę
5. PRODUKT Gifona ,Veblera-DEFIN.ZAKRESLIC KTÓRA JEST PRAWDZIWA 

6.FIRMA NIEWIADOMA TO:

a) wysoka sprzedarz i wysoki  udzial w tym rynku

b) wysoki udzial w rynku  i wysoka sprzedarz
c) niski udzial w rynku i niska sprzedaz

7.DOCHOD ZE SPRZEDAZY MAJA :

a) gospodarstwa domowe

b) przedsiębiorstwa
8. DLA KONSUMENTA UBOGIEGO NAJWAZNIEJSZE JEST ZASPOKOJ. POTRZEB

a) podstawowe
b) spol

c) uznaniowe

9. WRAZ ZE WZROSTEM  DOCHODU SPADA UDZIAL POTRZEB

a) podstawowych
b) społecznych

d) uznania

10. CO TO JEST STRATEGIA?....

11. PRZEDSIEBIORSTWO  DOMOWE (RODZINNE) RÓZNI SIĘ TYM OD PRZEDSIEBIORSTWA ZE NIE :

a) kupuje pracy
b) nie bierze kredytu

c) ....

12. WZROST RYNKU PRODUKTOW OZNACZA ,ZE:

a) wzrost ilości sprzedaży
b) ......

c) .....

13. RYNEK TO:

A) ilość wyprodukowanych produktów
b) ilość sprzedanych produktów
c) miejsce sprzedaży
14. KONSUMENT akt- innowacyjny (I)

KONSUMENT akt –tradycyjny (II)

a) w dłużej części jest samowystarczalny(II)

b) kupuje żywność wysoko przetworzoną(I)

15. NA KTÓRĄ CENE ZGODZI SIĘ KUPUJĄCY:

a) zaniżoną

b) lekko podniesioną
c) dużo podniesioną

16. JEŻELI SPADA CENA PRODUKTU ROLNEGO TO CENA DETALICZNA NA PROODUKT:

a) spadnie

b) nie zmieni się
c) wzrośnie

17. HIPOTEZA DOCHODU WZGLĘDNEGO(I)[CIĄGŁEGO(II)]MÓWI ŻE:

a) dochód jest zależny od stopy oszczędności

b) dochód jest zależny od wcześniej wypracowanego popytu

c) dochód jest zależny od stopy podatkowej

18. JEŻELI CENA PRODUKTU X WZROŚNIE TO POPYT PRODUKTU Y
I Zwiększy się

II Zmniejszy się 

a) komplementarny II

b) substytut I 

c) każdego produktu

19. CZYM SIĘ KIERUJE KONSUMENT 

I irracjonalny

II racjonalny

I                                II

a) reklama                  a) użyteczność

b) przyzwyczajenie     b) cena
c) cena                          c).....

20. KRZYWA OBOJĘTNOŚCI KONSUMPCJI ILUSTRUJE ZALEŻNOŚĆ

a) zależność między substytutami
b) ....

c) ....

21. W FAZIE DOJRZALOŚCI (I)

W FAZIE WZROSTU (II)

a) maleją koszty produkcji

b) cena stabilizuje się (I)

c) wzrasta popyt (I)

22. NAZWA FIRMA WCHODZĄCA NA RYNEK STOSUJE STRATEGIĘ:

a) współpracy z konkurencja
b) założenia monopolu

c) konfrontacji z największą firmą

